

Τα παιδιά του 2ου Γυμνασίου Χανίων ταξιδεύουν στην Ολλανδία!

Για άλλη μια φορά οι μαθητές και οι εκπαιδευτικοί του 2ου Γυμνασίου Χανίων είχαν την ευκαιρία να ζήσουν μια πολύ όμορφη εμπειρία ταξιδεύοντας στο Ρότερνταμ της Ολλανδίας στις αρχές Μαρτίου στα πλαίσια του προγράμματος ERASMUS + "Literature for everyone".

«Είμαι παρά πολύ χαρούμενη που πήγα στην Ολλανδία και έκανα αυτό το ταξίδι! Ήταν παρά πολύ ωραία και τα παιδιά που γνωρίσαμε και η χώρα. Ήταν εμπειρία ζωής!»
(Μαριάννα Μ.)



«Αυτό που θα μου μείνει σίγουρα για την υπόλοιπη ζωή μου, καθώς ήταν το πρώτο μου ταξίδι με το πρόγραμμα Erasmus, είναι οι φιλίες που κάναμε με τα παιδιά από τις άλλες χώρες... Νιώθω παρά πολύ τυχερή που έζησα κάτι τέτοιο και που μου δόθηκε αυτή η ευκαιρία.»

(Ηλιάνα Μ.)

«Στο πρόγραμμα κάναμε φίλους, γνωρίσαμε νέους πολιτισμούς, συνεργαστήκαμε με άγνωστα παιδιά για αρκετές εργασίες... Είναι από τα ξεχωριστά πράγματα της ζωής μου και σίγουρα θα το θυμάμαι για πάντα.»

(Δημήτρης Φ.)

καινούριο που συναντούσαν, γεμάτα όρεξη για να μάθουν και γεμάτα έκπληξη για κάθε καινούριο που ανακάλυπταν! Οι αρχικές επιφυλάξεις γρήγορα ξεπεράστηκαν και όπως ήταν αναμενόμενο την τελευταία μέρα κανείς δεν ήθελε να φύγει!

«

«Αναμένονται τώρα με ανυπομονησία, οι επόμενες συναντήσεις μας, πρώτα στην Εσθονία και τέλος εδώ στα Χανιά, τον Μάιο!»

Η ομάδα ERASMUS+ του 2ου Γυμνασίου Χανίων

Το πρόγραμμα υλοποιείται με τη συμμετοχή σχολείων της Ολλανδίας, της Γερμανίας, της Εσθονίας, της Φινλανδίας και φυσικά του 2ου Γυμνασίου Χανίων και έχει ως θέμα τη Λογοτεχνία. Σκοπός του είναι οι μαθητές να προσεγγίσουν λογοτεχνικά έργα διαφόρων δημιουργών και να ανακαλύψουν τη μαγεία της λογοτεχνίας σε μια εποχή που η κυριαρχία της εικόνας έχει βάλει το βιβλίο στο περιθώριο.

Η φιλοξενία που μας παρέιχε το σχολείο Roncalli Mano ήταν πολύ ζεστή και οι δραστηριότητες που υλοποίησαν τα παιδιά πραγματικά ενδιαφέρουσες. Σκηνοθέτησαν και γύρισαν σκηνές από το βιβλίο One Hundred Hours of Night της Ολλανδής συγγραφέως Anna Woltz, με την οποία είχαν την ευκαιρία να συνομιλήσουν μέσω τηλεδιάσκεψης και να της θέσουν ποικίλα και ουσιαστικά ερωτήματα. Τόσο τα παιδιά όσο και η ίδια φάνηκε ότι απόλαυσαν αυτή τη ζεστή, αυθόρμητη και πολύ ανθρώπινη επικοινωνία! Επιπλέον τα παιδιά είχαν τη δυνατότητα να γνωρίσουν τη Χάγη και το υπέροχο θεματικό πάρκο Madurodam όπου βρίσκεται ολόκληρη η Ολλανδία σε μικρογραφία, αλλά και να επισκεφτούν

το Μουσείο Παιδικού Βιβλίου, αναζητώντας παράλληλα τρόπους που μπορούν να φέρουν τα παιδιά πιο κοντά στο βιβλίο. Φυσικά, ξεναγήθηκαν στο Ρότερνταμ και στο Άμστερνταμ, χόρτασαν καινούριες εικόνες, πήραν πολλά νέα ερεθίσματα για σκέψη, ένιωσαν χαρά και ξέφυγαν από την (μάλλον) πιεστική καθημερινότητά τους! Μπόρεσαν να επικοινωνήσουν, να ανταλλάξουν σκέψεις και προβληματισμούς με τα παιδιά των υπολοίπων χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα, να κάνουν συγκρίσεις και να καταλήξουν σε διαπιστώσεις σχετικές τόσο με το διαφορετικό τρόπο ζωής, όσο και με το

διαφορετικό τρόπο εκπαίδευσης των νέων των άλλων χωρών. Ήταν πραγματικά υπέροχο να βλέπεις τα παιδιά να είναι γεμάτα περιέργεια για καθετί

